

PORTARIA Nº 0191/2022
O Presidente da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica Municipal e pelo

R-E-S-O-L-V-E, tornar sem efeito a Portaria nº 0103/2022, que nomeou Monica Rangel Moço, para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessora de Relações Institucionais, da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes, Símbolo CC-1, com vigência a contar de 18 de julho de 2022.

Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes/RJ, 18 de julho de 2022, 345º da Vila de São Salvador dos Campos, 187º da Cidade de Campos dos Goytacazes e 370º da criação da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes.

FABIO AUGUSTO VIANA RIBEIRO

HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO SRP Nº 011/2022

Após constatada a regularidade dos atos procedimentais do Pregão, na forma presencial, que tem por objeto o registro de preço para futura e eventual aquisição de água mineral em garrafões plásticos de 20 litros para atender a Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes e a Escola Municipal de Gestão do Legislativo - EMUGLE, HOMOLOGO a presente licitação referente ao Processo nº 123/2022 com o objeto já adjudicado à empresa DISTRIBUIDORA SÃO FRANCISCANA LTDA - EPP, inscrita no CNPJ sob nº. 06.324.022/0001-93, com o menor valor unitário de R\$ 4,00. (quatro reais).

PUBLIQUE-SE.

Campos dos Goytacazes, 18 de julho de 2022, 345º da Vila de São Salvador dos Campos e 187º da Cidade de Campos dos Goytacazes e 370º da criação da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes.

FÁBIO AUGUSTO VIANA RIBEIRO

Presidente da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes



Lei Municipal Nº 8794/2017 e Dec. 249/2017 Prefeitura de Campos dos Goytacazes - Rua Coronel Ponciano de Azevedo Furtado, 47 - Pq. Santo Amaro - CEP 28030-045 - Campos dos Goytacazes-RJ